C:# Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion. Respuestas
1 ) ) 6
) ¢Cua es mas pesado, un carro de compras que esta /7 Ileno de almohadas o un carro de 1
) :
compras que esta /7 Ileno de sodas?
2) 2 _ . 1 . 2.
El trotador A corri6é /3 de millaen 10 minutos. El trotador B corri6 /3 de millaen 10
minutos. ¢Cud corrio la distancia mas corta? 3
3) o e . _ 1 .3
¢Cual tiene mas agua, una piscina que esta /5 llena 0 un vaso que esta4 /5 lleno?
4.
4) o e . , . 1 .3
¢Cudl tiene més personas, un estadio de fdtbol cuando esta /¢ lleno o cuando esta 7 5.
[leno?
5) - . 7 . 6 . 6.
¢Cuél tiene mayor capacidad? ¢/, de mililitro o /7, delitro?
7.
6) . 4 : _ :
Paulina paso /7 de una semana trabajando en su proyecto de ciencias mientras Tomas
8.
6 o
paso /7 de una semana en su proyecto. ¢Quién invirtié méas tiempo?
7 . 2 . ~
) Un bote de basura de un dormitorio peso /¢ de una libra. Un bote de basura de bafio %
4 . . .
pesaba /; de unalibra. ¢Cuél es més pesado? 10.
8) . : , 3 . 2 .
¢Cudé esla cantidad més grande, 7/} de un ddlar o 7/ de un délar?
11.
9) I ., 6 .5
¢Cuél estd menos lleno, un camién que esté /5 lleno o uno que esté /5 lleno? 12.
10) - - .3 ,2 13.
¢Cuadl tiene menos agua, una piscina que esta /6 llena 0 una que esta /6 llena?
14.
11) . . 3 - 2 .
¢Cudl tiene lamenor capacidad, 7 de un mililitro o /g de un litro?
15.
12) . . 2 4
¢Cual tiene menos gente, un autobus escolar que esta /5 [leno o un coche que esta /5
[leno?
13 I . 12 3 ,
) ¢Cudl tiene lamayor capacidad, ~ /¢ de unatazao 7/ de un galén?
14 , , 5 : 4
) ;Cudl esmés corto, 7 de un minuto o /¢ de una hora?
15) A 2 !
¢Cud tiene menos agua, un estangque que esta /3 Ileno o0 una laguna que esta /3 [lena?
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Ch Comprando el Tamario Relativo de Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde con la fraccion.

Respuestas

1 , , .6 2
) ¢Cua es mas pesado, un carro de compras que esta /7 Ileno de almohadas o un carro de 1 / -
) :
compras que esta /7 Ileno de sodas? 1
2) 2 _ . 1 . 2 3
El trotador A corri6é /3 de millaen 10 minutos. El trotador B corri6 /3 de millaen 10 1
minutos. ¢Cud corrio la distancia mas corta? 3 5
3) - . . 1 .3 3
¢Cual tiene mas agua, una piscina que esta /5 llena 0 un vaso que esta4 /5 lleno?
4. 6
6
4) o e . , . 1 .3
¢Cudl tiene més personas, un estadio de fdtbol cuando esta /¢ lleno o cuando esta 7 5. 10
[leno? 6
5) - . 7 B . 6. !
¢Cuél tiene mayor capacidad? ¢/, de mililitro o /7, delitro? 4
7. 6
6) : 4 : N , 3
Paulina paso /7 de una semana trabajando en su proyecto de ciencias mientras Tomas
8. 10
6 o
paso /7 de una semana en su proyecto. ¢Quién invirtié méas tiempo? 5
7 . 2 . ~
) Un bote de basura de un dormitorio peso /¢ de una libra. Un bote de basura de bafio % !
2
4 . . .
pesaba /; de unalibra. ¢Cuél es més pesado? 10. 6
8) . : , 3 . 2 . 3
¢Cudé esla cantidad més grande, 7/} de un ddlar o 7/ de un délar? g
11.
4
9 I ., 6 .5
¢Cué esta menos lleno, un camion que esté / lleno o uno que esté 75 lleno? 12. S
3
10) P L. .3 2 13. 16
¢Cuadl tiene menos agua, una piscina que esta /6 llena 0 una que esta /6 llena? 5
14. 6
11 - . 3 - 2 .
) ¢Cudl tiene lamenor capacidad, 7 de un mililitro o /g de un litro? 1/3
15.
12) . . 2 4
¢Cual tiene menos gente, un autobus escolar que esta /5 [leno o un coche que esta /5
[leno?
13 o . 12 3 ,
) ¢Cudl tiene lamayor capacidad, ~ /¢ de unatazao 7/ de un galén?
14 , , 5 : 4
) ;Cudl esmés corto, 7 de un minuto o /¢ de una hora?
15) A 2 !
¢Cud tiene menos agua, un estangque que esta /3 Ileno o0 una laguna que esta /3 [lena?
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